



第六十八届会议

议程项目 115(c)

选举各附属机构成员以补空缺, 并进行其他选举:

选举十四个人权理事会成员

2013年10月7日大不列颠及北爱尔兰联合王国常驻联合国代表团给大会主席的普通照会

大不列颠及北爱尔兰联合王国常驻联合国代表团向大会主席办公室致意, 并谨说明, 联合王国将参加在大会第六十八届会议期间于 2013 年 11 月 12 日在纽约举行的人权理事会 2014 年至 2016 年任期的竞选。

联合王国常驻代表团请大会主席办公室将本照会及其题为“2013 年大不列颠及北爱尔兰联合王国关于人权的自愿许诺和承诺”的附件作为大会文件分发。



2013年10月7日大不列颠及北爱尔兰联合王国常驻联合国代表团给大会主席的普通照会的附件

大不列颠及北爱尔兰联合王国关于人权的自愿许诺和承诺 2013年

1. 残疾人权利

我们根据联合国《残疾人权利公约》制定了有关方针，让残疾人能够发挥其潜力，在社会中充分发挥作用。

我们承诺，将借助大量的立法、包括2010年《平等法》所支持的政策和实践，让《残疾人权利公约》所载的各项权利成为生活中的现实。

2. 儿童权利

联合王国凭借大量立法来保护儿童，这些立法涵盖了联合国《儿童权利公约》中的各项原则。这些法律建立一个有效的国家框架，为儿童带来积极的效果。我们在联合王国各地设了儿童和青年人问题专员。

我们将通过不断的支持和保护，进一步加强我们对儿童及其家庭的关注，使所有儿童都最好的人生开端并发挥其潜力。

3. 妇女权利

联合王国感到自豪的是，通过我们全面的关于平等的法律以及对我们对《消除对妇女一切形式歧视公约》的承诺，在推进国内两性平等方面我们处于领先地位。我们还把妇女和女童作为我们国际发展工作的核心，体现在我们的“女童和妇女的战略远景”的落实工作中。

我们承诺进行国际努力，增加担任决策职务的妇女人数，推迟初次怀孕，降低孕产妇死亡率并改善妇女的经济处境和诉诸司法的机会。

4. 对少数群体的歧视

联合王国致力于制止一切形式的歧视，包括制止针对少数群体的罪行。联合王国制定了一项国家行动计划，以遏制仇恨犯罪的根源。我们将继续多边论坛宣传我们的既有立法。

在联合王国，我们将挑战歧视态度，鼓励早期干预，争取受害者信任从而举报罪行，并与合作伙伴合作，以改进对仇恨犯罪的反应行动，包括强有力地处置罪犯。我们将推广打击仇恨犯罪的良好做法，并改进实例资料库，从而把资源集中用在需要的地方。

5. 表达自由

联合国大力支持表达自由，包括因特网上的表达自由，并将此作为我们在世界上开展的民主与人权工作的一个重要部分加以推动。我们支持联合国促进和保护意见和表达自由权问题特别报告员的责权，并支持人权理事会关于互联网上表达自由的第一项跨区域决议。

我们将公开声明支持表达自由，并鼓励各国按照联合国的标准履行其国际义务。特别是，我们将谴责任何与意见表达相关的暴力。在这方面，我们期待着暴力行为肇事者将被绳之以法。

6. 宗教或信仰自由

保护和促进宗教或信仰自由的权利，这是联合王国人权方面的主要优先事项之一，因为这是一项基本权利，是许多其他人权的基础。如果宗教自由受到威胁，通常其他自由也受会到限制。

我们致力于同国际伙伴和民间社会以及宗教领导人更有效地合作，促使人们认识到，不同信仰的追随者彼此之间需要更多的接受和理解，并支持各种信仰的人或无信仰者的宗教自由。

7. 企业与人权

我们对制定和批准《工商业与人权指导原则》发挥了关键作用。在企业与人权工作组的合作和参与之下我们举行了一次关于《指导原则》的国际会议。我们是首批就此制定国家战略的政府之一，在该战略中政府要求联合王国的各公司在其业务活动中尊重人权。联合王国在 2012 年专门拨出 75 万英镑用于在海外促进了解和实施《指导原则》的项目。

我们将推动国际上广泛采用《指导原则》并支持该工作组。

8. 防止冲突中的性暴力

我们继续致力于全面执行安全理事会第 1325(2000)号决议和有关妇女、和平与安全的各项决议，并为此制定了一项国家行动计划。2012 年，我们向联合国秘书长冲突中性暴力问题特别代表办公室捐助了 100 万英镑。

我们启动了一项防止性暴力倡议，并打算通过该倡议在冲突和冲突后局势中加强关于这一问题的国际努力和协调。我们的目标是打击有罪不罚并支助幸存者，并将为此与联合国和八国集团伙伴密切合作。

9. 防止暴力侵害妇女和女孩行为

联合王国大力加强我们的方案工作，并在建立制止暴力侵害妇女和女孩行为行之有效的做法全球实例资料库。联合王国目前向联合国促进性别平等和增强妇

女权能署(妇女署)提供 1 325 万英镑。联合王国目前在 20 个发展中国家有关于对妇女和女童暴力的方案，并通过妇女署和民间社会在另外 22 个国家开展工作。

我们保证将开展研究和创新，重点是预防、家庭暴力和在冲突和人道局势中对妇女和女童的暴力问题。

10. 防止酷刑

酷刑不管发生在哪里，我们都加以制止：联合王国是第一批批准和执行联合国《禁止酷刑公约任择议定书》的国家之一。

我们将鼓励批准该公约及其任择议定书，并将协助其他国家政府禁止和防止酷刑。

11. 制止当代奴隶制

我们致力于制止现代形式的奴隶制。联合王国已批准了《欧洲委员会打击人口贩运公约》并签署了欧洲联盟关于贩运人口问题的指令，以表明我们对打击这一罪恶的承诺。

我们已在国家和全球层面采取行动并将继续鼓励其他国家政府和国际社会制止现代奴隶制和贩运人口。

12. 在国际人权体系内有效工作

我们致力于一个强大、有效的国际人权体系。我们认为，独立的联合国人权条约监测机构系统对全球保护人权是必不可少的。

我们将继续提名条约监测机构成员候选人，经过公开、透明的甄选进程，确定专家人选。我们将配合人权理事会的特别程序，并将采取步骤，提高我们对其信函的答复率。我们将支持人权事务高级专员及其办事处的独立和工作。

13. 使普遍定期审查取得成功

我们致力于普遍定期审查机制的成功。普遍定期审查的价值在于其普遍性、建设性精神以及与其他程序的互补性，我们决心维护这些基本原则。

我们将努力确保普遍定期审查进程的全面继续，并承诺向每个联合国会员国提出不超过两个明确、重点突出的并可执行的建议。我们认为，普遍定期审查是一个持续不断的进程，因此会就我们收到的所有建议编写一项中期进度报告。我们还保证通过分享我们的经验来帮助其他国家，并应要求提供咨询和支助。

14. 应对人权危机

我们认为，人权理事会应对人权问题情况作出反应——无论何时何地出现这种情况。我们将根据实地情况的严重程度，公正、一视同仁地审议人权理事会的

应对措施，并会考虑其他因素，如联合国机构是否已呼吁采取行动、人权理事会是否已在积极审议这一情况以及是否已与联合国人权机制进行合作。

我们保证将会应对人权问题情况和危机，应对办法根据具体需要，或通过更多的支持和对话，或通过监督审查。

15. 在整个联合国贯彻人权

人权理事会在联合国系统内具有独特的作用。同时，联合国会员国的共识是，联合国的几大支柱——发展、和平与安全以及人权——相互关联并相互强化。

我们会致力于将促进人权问题纳入联合国的发展以及和平与安全支柱。这包括确保安全理事会能够获得必要的人权讯息，将其作为决策依据。
